

ROMÂNIA

JUDEȚUL HARGHITA

COMUNA DEALU

CONSILIUL LOCAL

Nr.5168. din 24. 11. 2016

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 24. noiembrie 2016, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr. **381 . din 18 . noiembrie 2016** al primarului comunei

La deschiderea ședinței sunt prezenți un număr de 11 consilieri, absentează Dl. Jobb Levente , - nu și-a anunțat absența, și Dl. Gergely Laszlo - plecat pe teren cu echipa de proiect.

Sunt prezenți Dl. primar Balint Elemer Imre, și Pal Margit - secretarul comunei.

Dl. Consilier Laszlo Szilveszter Sandor - președintele ședinței, deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi și cere propuneri.

Din partea celor prezenți nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de ordine de zi așa cum a fost propus prin dispoziția primarului.

Consilierii votează prin vot deschis, cu **11 . voturi pentru**, aprobându-l.

1. La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței din 31. octombrie 2016.

Față de conținutul procesului verbal, din partea consilierilor nu au fost exprimate completări sau adăugiri.

Consilierii votează prin votul deschis, în unanimitate pentru, și aprobă cu **11 voturi pentru**, conținutul procesului verbal, **fără să se facă modificări sau adăugiri**.

2. La următorul punct Dl. primar prezintă Adresa nr. 1454 din 10.11. 2016 a înaintat de către Directorul Școlii Generale Petőfi Sándor Dealu , prin care se solicită desemnarea a 2 reprezentanți care să facă parte în Consiliul de Administrație la Școala Generală Petőfi Sándor Dealu, înregistrate sub nr. 4935 din 10.11. 2016, și proiectul de hotărâre.

Proiectul are avizul favorabil a comisiei de specialitate din domeniul : Activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, sport, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică, și de disciplină, din cadrul consiliului local,

La cele prezentate - Dl. Consilier Pal Akos propune în consiliu de administrație, pe consilierii : Dl. Laszlo Szilveszter Sandor și pe Dl. Ambrus Zoltan.

Președintele ședinței supune la vot propunerea. Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, din 11 consilieri prezenți, **HOTĂRÂREA Nr. 83 . din 24. noiembrie 2016**, privind desemnarea a 2 reprezentanți ai Consiliului Local Dealu, în consiliul de administrație la Școala Generală Petofi Sandor Dealu,

3. La următorul punct Dl. primar prezintă Expunerea de motive și Raportul de specialitate nr. 4.789 din 02.11. 2016 a Biroului financiar din cadrul primăriei, prin care se propune aprobarea propunerii proiectului de „Buget de venituri și cheltuieli pe anul 2016” și a Organigramei aparatului tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „HARGHITA BUSINESS CENTER”,

și proiectul de hotărâre, împreună cu Raportul de avizare a comisiei de specialitate din domeniul Economico-financiar, din cadrul Consiliului Local DEALU,

Față de cele prezentate, consilierii nu au alte propuneri.

Președintele ședinței supune la vot Proiectul de hotărâre.

Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, din 11 consilieri prezenți, aprobând **HOTĂRÂREA NR. 84. Din 24. Noiembrie 2016, privind aprobarea propunerii proiectului de „Buget de venituri și cheltuieli pe anul 2016” și a Organigramei aparatului tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „HARGHITA BUSINESS CENTER”**

4. La următorul punct dl.primar prezintă Expunerea de motive și Raportul de specialitate nr. 4.789 din 02.11. 2016 a Biroului financiar din cadrul primăriei, privind **primirea în folosință gratuită a clădirii** Centrul inovativ de dezvoltare economică în județul Harghita – Harghita Business Center - Incubator de afaceri, Centru de sprijinire a afacerilor, situat în municipiul Odorheiu Secuiesc, str. Il Rákoczi Ferenc nr. 84, jud. Harghita **în favoarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „HARGHITA BUSINESS CENTER”** a aflate în domeniul public al județului Harghita și în administrarea Consiliului Județean Harghita,- Conform Hotărârii nr. 247/2016 al Consiliului Județean Harghita, împreună cu proiectul de hotărâre și Avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul economico-financiar din cadrul consiliului local.

Față de cele prezentate, consilierii nu au alte propuneri.

Președintele ședinței supune la vot propunerea. Consilierii prezenți votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11 voturi pentru din 11 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 85. DIN 24. NOIEMBRIE 2016, Privind luarea în folosință gratuită pentru o perioadă de 3 ani, a clădirii** Centrul inovativ de dezvoltare economică în județul Harghita – Harghita Business Center - Incubator de afaceri, Centru de sprijinire a afacerilor în municipiul Odorheiu Secuiesc, aparținând domeniului public al județului Harghita și în administrarea Consiliului Județean Harghita , **în favoarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „HARGHITA BUSINESS CENTER”**

5. La următorul punct dl.primar prezintă Raportul de specialitate nr.4850. din 04.11. 2016 al Biroului financiar, impozite și taxe, și proiectul de hotărâre împreună cu avizul favorabil ale tuturor comisiilor de specialitate, referitor la impozitele și taxele locale pe anul 2017.

Accentuează că Impozitele și taxele locale vor rămâne la nivelul celui stabilit pe anul în curs, cu excepția taxei speciale pentru serviciul de pază.

La cele prezentate, din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri.

Președintele ședinței supune la vot **proiectul de hotărâre**. Consilierii prezenți **votează cu votul deschis**, în unanimitate pentru, adoptând cu 11 voturi pentru din 11 voturi posibile **HOTĂRÂREA NR.87. DIN 24 . NOIEMBRIE 2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2017.**

6. La punctul Probleme curente, se înscriu, și iau cuvântul în ordinea înscrierii, d.nii:

- Szasz Domokos - sesizează situația creată la drumul comunal Ulcani, la colțul bisericii, unde din cauza săpăturilor pentru canalizare, carosabilul s-a lăsat, și s-a creat o groapă. Sesizează că lipsește în continuare balustrada de la podul Felszeg, și podețul de lângă caminul cultural. Solicită finisarea lucrărilor de tencuială , la ușile nou montate ale căminului cultural, și executarea lucrărilor de montare rigips la bibliotecă.

- Laszlo Szilveszter Sandor- împreună cu S.C.Doralex vor face remedierea carosabilului, a podețului, și a hidrantului. Referitor la tipul l- profilul balustradei pentru pod - solicită precizări.

- Szasz Domokos- este de acord ca balustrada ce se va confecționa să fie de tipul standard, montat pe suport de beton.

-Dl.primar încunoștințează pe consilieri despre achiziția de lucrări de profilare carosabil, împietruire, și decolmatare șanțuri, în localități, - lucrare care va continua în anul următor, pe

contul bugetului anului 2017. Aceste lucrări se achiziționează cu respectarea procedurii de licitație,

- Szoke Lajos -solicită 2 transporturi de pietriș pe 2 străzi din Tibod.

- Fancsali Arpad aduce la cunoștința dl.lui primar, că două podețe, în urma lucrărilor efectuate nu funcționează în satul Fîncel .

- Mag Jozsef-solicită prelungirea tubului de beton - podeț la drumul spre Kosa.

-Dl.Primar face promisiunea că din sumele alocate la rectificarea bugetului, lucrările cele mai urgente vor putea fi rezolvate. Prezintă pe scurt remedierea problemelor întâmpinate la podețul din Tilaszo, și că rezolvarea a fost reușită în acel loc.

- Laszlo Ignac- solicită lucrări de intervenție la podul Telekfalvi, la care s-a produs o ruptură de balustradă, cauzată de intrarea de vehicule cu tonaj mare, pe acel pod.

-Dl.primar promite remedierea.

- Vass Arpad- solicită găsirea unei soluții de rezolvare, la intrare pe strada Szeru, unde apele pluviale și supraaglomerația necesită construirea unui zid de sprijin, pentru ca marginea drumului să nu se rupă. Lucrarea trebuie să fie premergătoare începerii asfaltărilor.

-Dl.primar: -referitor la lucrarea de asfaltare , din cauza timpului prea scurt, și din cauza fazei în care se află lucrarea de canalizare în zona vizată, asfaltarea acestui drum se va amâna pe anul următor. Constructorii se confruntă cu diferite probleme, ca de exp. apele pluviale de la intrarea pe strada Szeru- amintită de antevorbitor, unde este nevoie de lucrări de specialitate,- rigole pentru ape, și totodată de construirea unui suport - zid de sprijin pentru susținerea marginii carosabilului. Se exprimă mulțumit față de lucrările efectuate în ultimul timp, de către firma S.C.Viaduct,

-Prezintă pe scurt intenția de a evalua necesarul de pietriș pe străzi, și începerea lucrărilor de transport pietriș, la punctele cele mai afectate, astfel: - La Major - utca, la Kovacsteleke - Lenard, pe strada Diafalva, și alte locuri în care se constată necesare astfel de intervenții.

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 24. noiembrie 2016.

Președinte de ședință

Consilier: Laszlo Szilveszter Sandor



Întocmit

Secretar: Pal Margit